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37a edizione della tradizionale CORSA E MARCIA DI SAN MARTINO
Isola, 4 novembre 2018
Domenica 4 novembre 2018 si svolgerà a Isola la 37a edizione della tradizionale Corsa e marcia di San Marino; l’organizzazione sarà a cura del Centro per la cultura, lo sport e le manifestazioni di Isola e dell’Unione sportiva di Isola. Quest’anno l’impostazione dell’evento volta pagina: il lato competitivo della manifestazione non sarà più in primo piano. Nel desiderio di dare all’evento una nota sportivo-ricreativa, la gara non sarà più suddivisa in categorie e non ci saranno neppure i chip per il cronometraggio dei tempi di arrivo. Come sempre, la corsa e la marcia inizieranno e termineranno sulla spiaggia della baia di San Simon. Nel punto di partenza/arrivo sarò sistemato uno schermo sul quale ogni partecipante potrà vedere il proprio tempo raggiunto.

Senza alcun dubbio, la corsa di San Martino scorre su uno dei tracciati più pittoreschi di tutta la Slovenia, il quale attraversa dei paesaggi naturali straordinari come la salita di Belvedere, uno dei punti panoramici più incantevoli della costa slovena, o il tratto attraverso le due gallerie della dismessa ferrovia a scartamento ridotto conosciuta col nome di Parenzana. Durante i circa 11 chilometri di corsa in riva al mare i partecipanti potranno ammirare Isola, la bellissima cittadina dei pescatori con il suo caratteristico lungomare.

Le iscrizioni e il pagamento delle quote di partecipazione sono aperti fino al 29 ottobre 2018. La quota d’iscrizione ammonta a euro 13,00 e comprende una medaglia ricordo, una bottiglia di vino della zona vitivinicola isolana, un pasto caldo e del tè, bibite e acqua lungo il tracciato, riconoscimenti per i corridori più veloci e un sorteggio di premi pratici.

I partecipanti che non avranno provveduto al pagamento della quota d’iscrizione entro la sopraccitata data lo potranno fare il giorno dell’evento, allo sportello all’entrata della spiaggia di San Simon. Il giorno dell’evento, la quota d’iscrizione ammonterà sempre a Euro 13,00, senza però comprendere la medaglia ricordo e il pasto caldo.

Orario:

dalle 8.00 alle 10.00 - iscrizioni alla marcia

dalle 8.00 alle 10.30 - iscrizioni alla corsa

10.30 - partenza marcia

11.00 - partenza corsa

Subito dopo la conclusione della corsa - assegnazione dei riconoscimenti ai migliori corridori

14.00 - conclusione dell’evento

CORSA DI SAN MARTINO

I corridori partiranno da San Simon in direzione della spiaggia sotto Belvedere. Prenderanno quindi la salita verso Belvedere, e poi la discesa attraverso il sottopassaggio verso il tracciato della Parenzana (ATTENZIONE! IL SOTTOPASSAGGIO NON PUÒ ESSERE ATTRAVERSATO CORRENDO, IN QUANTO MOLTO BASSO E CON DEI DISLIVELLI - PER ATTRAVERSARLO BISOGNA PROCEDERE CON CAUTELA E PAZIENZA – QUESTA PURTROPPO È L’UNICA VIA DI ATTRAVERSAMENTO DELLA STRADA MAESTRA IN DIREZIONE DELLA PARENZANA). Arrivati sul tracciato della Parenzana i partecipanti passeranno per la galleria di Jagodje in direzione di Isola e proseguiranno per la Strada Industriale, passando vicino allo stabilimento Droga e avviandosi verso il cantiere navale; continueranno poi a fianco della fabbrica Delamaris fino alla riva, poi avanti per la spiaggia in Punta Gallo e Piazza Grande (presso il mandracchio) e ancora lungo la riva fino al piazzale Lonka; qui gli atleti gireranno a destra e si dirigeranno verso il porto turistico di Isola e, dopo averlo attraversato, ritorneranno sulla spiaggia di San Simon per raggiungere il traguardo. Il tracciato è lungo 11 chilometri circa. Link alla mappa del tracciato:

<http://maps.google.com/maps/ms?ie=UTF8&hl=sl&msa=0&msid=104544691664186293767.000490d5fe6476cca210e&t=h&z=15
MARCIA DI SAN MARTINO

Il tracciato della marcia sarà di circa 5 chilometri più corto rispetto a quello della corsa. 

La marcia procederà a passo moderato, sotto la guida della Società sportiva Adrenalina di Isola.
Contemporaneamente alla corsa e alla marcia sarà organizzata anche la corsa per le persone con esigenze particolari che frequentano il Centro di abilitazione Elvira Vatovec di Strugnano o il Centro di assistenza e terapia lavorativa di Capodistria. La corsa, lunga un chilometro, seguirà il tracciato sistemato attorno alla spiaggia di San Simon.
Al traguardo, ai partecipanti saranno offerti del tè e un pasto caldo nonché un sorso di vino.
La conclusione dell’evento è prevista alle ore 14.00.
Avviso: La partecipazione all’evento è a proprio rischio e pericolo. L’organizzatore non si assume alcuna responsabilità per eventuali lesioni o furti, subiti dai partecipanti. 

I partecipanti di età minore saranno ammessi alla gara solo se i loro genitori o l’allenatore avranno apposto la propria firma alla scheda d’iscrizione, assumendo con ciò la piena responsabilità per il partecipante minorenne.
Responsabile della manifestazione: 
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