Intimna izpovednost slik MIRE LIČEN  
Likovno ustvarjanje Mire Ličen je določljivo s prepoznavno  avtopoetiko: njena vehementno barvita in izpovedno ekspresivno občutena govorica je vedno blizu abstraktnega izraza, čeprav daje slutiti figuralno izhodišče. Motivno jo vsa desetletja navdihuje Istra, topla in razsvetljena s sončnim mediteranskim podnebjem in znana duhovno-religiozna tradicija evropskega prostora. Ne glede na upodobljeno tematiko in ne glede na izbiro slikarske tehnike pa je likovni izraz Mire Ličen poseben: vedno daje slutiti njen skrajno osebni odnos, če že ne kar njeno doživljanje globljih ali višjih dimenzij realnega in duhovnega, znotraj katerih se neprekinjeno sooča z neuničljivo življenjsko silo narave in z univerzalnimi vprašanji bivanja tu in zdaj. Tako je v slovenski sodobni likovni zakladnici zapisana kot pomembna nadaljevalka bogate tradicije krajinarstva in sakralne umetnosti. Njena dela gledalca izzovejo v komplementarno videnje in dojemanje na miselni, čustveni in duhovni ravni, saj so v svojem bistvu  svojske sinteze psihično imaginarnega in objektivno realnega.

Ne glede na izbrano zvrst, tehniko, format in motivno opredelitev je njen celoten likovni opus prepoznaven z močno svetlobno žarečim koloritom, kar jo med drugim uvršča še med najpomembnejše nadaljevalke tradicije primorske likovne umetnosti. Tudi predstavljena dela dokazujejo, da so slikarske površine prostori za avtoričino neustavljivo kreativno- impulzivno hotenje, opredmeteno v dinamična, v detajlih celo dramatiča, vsekakor vedno vizualno atraktivna barvna dogajanja. Nastanejo nove zgodbe, konkretne, prepoznavne, a hkrati nadčasovne in nadprostorske, neulovljive, ki gledalcu vzburijo čute, emocije in prav tako mentalne dimenzije. Labirintni prepleti ozkih črtnih in širokopoteznih barvnih silnic so opredeljeni s suverenimi nanosi s čopičem: ideja, izzvana v trenutnem navdihu v rodnem ambientu ali v duhovni evropski tradiciji, se skozi kreativni ritual realizira v popolnoma drugačno, motivno skoraj neprepoznavno barvno izpoved in v slikarskem polju ostaja kot skrajna kulminacija zapletenega avtoričinega trenutnega zavednega in podzavestnega dogajanja, njenega čustvenega in miselnega procesa.
Mira Ličen tokrat predstavlja slike na temo Istre. Ne glede na različne navdihe ali na velikost formata podlage, so le-te ekspresivne, seveda v smislu hotenega dialoga navzven. Predstavljajo še globoko iskrene interpretacije njenega najbolj intimnega razumevanja in doživljanja filozofije krščanstva ter prav tako lastnih življenjskih izkušenj. Tu pa je vedno prisotna njena Istra, njeni Piran, Izola in zlasti Baredi, morje, mehko gričevnata pokrajina s tipično vegetacijo in nepogrešljivimi oljkami ter stavbarstvom, ki so neprekinjena stalnica njenih številnih upodobitev. Ta mikro ambient ostaja kot njen magični ter nikoli dokončno dorečeni in izpeti navdih. Vedno ohranja skrajno intimno izpovedno konotacijo, ki pa s svojo posebno doživljajsko atmosfero dopušča še asociacije na sončno dražljivost mediteranskega ambienta in na skrivnostno duhovno tradicijo našega prostora. 
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